

Есть вопросы? Обращайтесь в Общественную палату

В Общественной палате Лесного создана комиссия по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. На сегодня они являются одними из самых актуальных для горожан.

В комиссию уже поступил ряд обращений от горожан. Поднятые лесничанами вопросы взяты ее членами на контроль. Ими также решено проводить каждую неделю, по вторникам, приемы горожан.

Чтобы был результат

В администрации ГО «Город Лесной» проходят заседания балансовых комиссий по итогам 2012 года. Утверждены составы балансовых комиссий по рассмотрению итогов финансово-хозяйственной деятельности муниципального сектора за 2012 год.

Целями такой работы являются повышение результативности деятельности муниципальных учреждений и предприятий, обеспечение контроля за эффективным использованием муниципальной собственности, находящейся в хозяйственном ведении и оперативном управлении, а также определение качества, конкурентоспособности предоставляемых услуг, усиление ответственности руководителей предприятий и учреждений.

Рассмотрение и анализ деятельности каждого муниципального предприятия и учреждения осуществляются комиссией, в состав которой входят заместители главы администрации, представители финансовой, юридической и экономической служб администрации города, а также руководители предприятий и учреждений.

С сайта администрации Лесного.

Добрая традиция

В России идет весенняя призывная кампания в Вооруженные Силы страны. В Лесном в этот период стало доброй традицией проводить День призывника.

В этот раз он пройдет сегодня, 25 апреля, в СКДЦ «Современник». К молодым людям с напутственным словом обратятся руководители городской администрации, военкомата, служащие гарнизона, ветераны Великой Отечественной и локальных войн. С концертом выступят творческие коллективы города. Организаторы приглашают на праздник призывников, их родителей и старшекласников. Начало в 16.00.

9 мая – «Весенний салют»

9 мая в ДТДи «Юность» по традиции откроется городская выставка цветов и домашних растений «Весенний салют».

Она посвящена Дню Победы. Но 2013-й объявлен Годом экологии, поэтому организаторы мероприятия предложили горожанам стать участниками конкурса поделок и макетов на тему «Охрана природы – охрана Родины». За более подробной информацией обращайтесь в «Юность» по телефону 6-82-20.

В традициях XIX века

По инициативе отдела культуры Лесного в городе планируется в ближайшие дни провести бал для взрослых в традициях XIX века.

Бал запланирован на 27 апреля. Сейчас пары, которые уже выказали свое желание участвовать в нем, изучают старинные танцы, бальные игры, этикет высшего общества XIX века и порядок проведения светского раута.

Желающие присоединиться к ним могут обращаться в Детскую школу хореографии по телефону 6-63-02.

Провалились под лед

В минувшее воскресенье в аварийно-спасательную службу Лесного поступило сообщение о том, что на Нижнетуринском пруду под лед провалились рыбаки.

Спасатели оперативно среагировали на сообщение, но через несколько минут стало известно, что пострадавшие самостоятельно выбрались на берег, и помощь им уже не нужна.

Однако, считают специалисты, не лишним будет напомнить любителям зимней рыбалки и всем горожанам о мерах безопасности. В настоящее время лед становится рыхлым, его толщина неравномерна. И определить, в каком месте он остается прочным, а в каком – нет, практически невозможно.

Ежедневно специалисты ведут контроль за состоянием ледового покрытия пруда, вдоль берега выставлены аншлаги, предупреждающие об опасности. Сотрудники аварийно-спасательной службы обращаются к горожанам с просьбой соблюдать осторожность и ни в коем случае не выходить на лед.

Соб. инф.

Приходите на концерт!

В Лесном стало доброй традицией проводить концерт самодельного творчества на татарском языке, посвященный Дню Победы.

Вот и в этом году в актовом зале библиотеки им. П.П. Бажова 27 апреля в 13 часов состоится праздничный концерт на 2-х языках – татарском и русском, хотя сердечные слова, идущие из глубины души, всем понятны и без перевода.

Изюминкой концерта станет выступление участников воскресной татарской школы Лесного – детей от 3-х до 12 лет.

Будем рады видеть на концерте гостей всех национальностей, у нашей Победы нет национального лица. Победа многоязычна и забываема!

Дорогие лесничане! Ждем вас в ближайшую субботу в «Бажовке»!

Р. БЕРЕЗИНА, по поручению совета «Якташлар».

Почём «плачут» крыши?

Так сложилось, что тема жилищно-коммунального хозяйства всегда была и остается самой «горячей». Да и как же ей уйти в тень, если изо дня в день люди сталкиваются с некачественным предоставлением услуг в этой сфере жизнеобеспечения. Вот и сейчас наступившая весна показала: кто, где и как недоработал. Сезонные снегопады с последующим обильным таянием снега вновь преподнесли горожанам неприятные сюрпризы, поставив людей, таким образом, в безвыходное положение. Наряду с безобразной уборкой города, в том числе очисткой дорог и тротуаров, у лесничан появились массовые претензии к коммунальщикам относительно состояния кровель их многоквартирных домов. Потому как зажурчала буйная капель на верхних этажах жилых объектов по улицам Ленина, Белинского, К. Маркса, Шевченко, Кирова, Компроспекту и пр. По словам сотрудников аварийно-спасательной службы, «Технодом» уже «подавился» петициями граждан с жалобами и заявлениями о том, чтобы ликвидировать последствия «вселенского потопа» сверху. Между тем оперативно устранить неполадки управляющей компании вряд ли под силу. Поскольку драгоценное время-то упущено. Ведь говорить о регулярном и добросовестном ремонте кровель, их своевременной очистке от снега явно не приходится. В итоге жильцы вынуждены бороться с паводками в одиночку. То и дело успевают подставлять многочисленные ведра, плошки и кастрюли к местам протечек по всему периметру жилых помещений, чтобы хоть как-то снизить материальный ущерб. По некоторым адресам вода сочится аж на два, а то и три этажа вниз не только по потолкам, которые буквально насквозь пропитаны водой с чердака, но и стенам. Между тем с каждым новым чрезвычайным происшествием количество мест протечек в квартирах не только не уменьшается, но и увеличивается! Как дальше, товарищи коммунальщики, жить прикажете?.. С отслоившимися обоями и известкой, почерневшими стенами, желтыми разводами от талой воды, красующимися по всем стенам, грибок и прочими прелестями «цивилизации», которую нам создает «высокопрофессиональная» УК «Технодом». Косметические ремонты, которые приходится делать с завидной



«Коммунальный рай без хлопот и забот...»

но. Ясно одно, что грамотно рулить коммуналкой в нашем городе, по ходу, никому. В который раз горожанам придется обивать пороги ЖКХ-контор и тыкать носом их специалистов, чтобы законно собранные с граждан средства были использованы по назначению и все-таки на-

ВОДА ДЫРОЧКУ НАЙДЕТ!

периодичностью – как минимум два раза в год (осенью и весной) – людям влетают в немалую копеечку, да и к тому же все восстановительные процедуры, что называется, коту под хвост. Где же искать выход, у кого просить защиты? Непонятно.

**Куда уходят деньги,
в какую сторону?**

**И где найти нам средства,
чтоб залатать дыру?**

**За дом исправно платим,
скудеет наш кошелек.**

**Со счета деньги тащат
все кому не лень!..**

(Народное словотворчество)

правлены на текущие или капремонты крыши. В свою очередь российское законодательство четко прописывает обязанности управляющих компаний в отношении обслуживания городского жилфонда.

Кто возместит ущерб?

Согласно статьям 36 и 162 Жилищного кодекса РФ и Правилам содержания общего имущества в многоквартирном жилом помещении управляющая компания обязана содержать и ремонтировать общедомовое имущество многоквартирного дома, в частности крышу. В случае невыполнения своих обязанностей она несет ответственность за ненадлежащее содержание и несвоевременный ремонт кровли в соответствии с Постановлением Правительства РФ № 491 от 13.08.2006. По закону РФ «О защите прав потребителей» (ст. 4), Постановлению Правительства РФ от 13.08.2006 (ст. 40, 42) и Жилищному кодексу РФ управляющие компании обязаны устранить протечки крыши в течение суток! Помимо этого предусмотрена материальная ответственность за причиненный ущерб имуществу, поэтому пострадавшие жильцы вправе требовать возмещения убытков с УК. Самое главное – оценить ущерб, причиненный вашему имуществу. Это можно сделать самостоятельно, основываясь на расценках организаций, которые занимаются ремонтными работами. Однако при самостоятельной оценке ущерба управляющая компания наверняка не согласится с расчетами жильцов. И им потребуются независимая экспертиза. Всего этого можно избежать, заказав эту оценку у независимой оценочной компании и включив стоимость услуги в сумму иска. Обязательным действием является расчет взыскиваемой суммы с полным прайсом, сметой ремонта и товарными чеками на уже сделанный ремонт после протечки. Смета составляется с учетом денежных затрат, необходимых для приведения залитого помещения в первоначальный вид. Обычно в нее входят стоимость строительных материалов, а также затраты на восстановление элементов декора и испорченных вещей: мебели, техники, книг и пр., в соответствии с заключениями экспертизы. Управляющая компания в свою очередь обязана принять акт ущерба, а также провести ремонтные работы в полном объеме, т. е. привести комнату в первоначальный вид или возместить ущерб имуществу в виде денежной компенсации. На деле УК чаще всего отказываются от возмещения такого вреда. Поэтому вдобавок стоит обратиться в вышестоящие инспекции: жилищную инспекцию, территориальное Управление Роспотребнадзора (находится в Нижней Туре, ул. Декабристов, 17) и суды с соответствующим заявлением.

В. ПИСАРЕНКО.
Фото автора.

Вопрос на засыпку

– Дорогая редакция «Радара»! Ходят слухи, что глава округа Гришин решил досрочно retirроваться со своего поста. Может, это связано с банкротством СУСа? Если вы располагаете информацией, опубликуйте.

То, что Гришин собрался досрочно сложить полномочия главы округа якобы по состоянию здоровья, – мы тоже слышали. Но все это пока на уровне слухов. Официальной информации нет. В «Белом доме» предпочитают отмалчиваться. Вполне возможно, что Гришин, с учетом того, что ему шьют преднамеренное банкротство СУСа, обвиняют еще в кое-каких делишках, решил досрочно «ретиrowаться». А может, ему «посоветовали» вышестоящие чиновники?

Резонанс

Удивление, недоумение – такая реакция наших читателей на публикацию зам. главы администрации Лесного Сергея Рыскова «Заветам Геббельса верны» («Резонанс» № 15).

Причем здесь Гитлер и Геббельс? – задаются горожане вопросом, которые добросовестно цитировал господин Рысков. Не осталась в стороне и прокуратура. За подписью и. о. прокурора города Лесного младшего советника юстиции Т.П. Калетиной пришло Требование в адрес нашей редакции с просьбой ответить на четыре вопроса: 1. Является ли имя, отчество автора данной статьи псевдонимом (укажите

ПЕСЕНКА ГРИШИНА СПЕТА?

Судя по информации, которой мы располагаем, на этажах местной власти уже началась «подковерная» борьба. Одни прочат на главу округа действующего гла-

ву администрации Иванова, другие – экминистративного образования области Черепанова, третьи – ... Впрочем, все еще на воде вилами писано. Надо знать хитрого лиса – Виктора Гришина, который мастерски умеет плести всяческие интриги. Хотя внешние признаки того, что Гришин может уйти досрочно, есть. Даже яркий сторонник Гришина – гл. редактор «Вестника» Рождественская уже начала «ложиться» под Иванова, публикуя на первой полосе себя любимую рядом с Ивановым. Под выборы главы, видимо, намечается и выпуск еще одной газеты под крышей «Трансформации»... В общем, судя по всему, «процесс пошел».

В. МИХАЛЫЧ.



«Я захворал... Я уйдуху...»

Коллаж СерДитых.

Заинтересовалась ПРОКУРАТУРА

фамилию, имя, отчество автора статьи). 2. Кто предложил заголовок указанной статьи.

3. Кто предложил в указанную статью фотографию Паулы Йозефа Геббельса для публикации.

4. Предложены ли автором указанной статьи цитаты Гитлера и Геббельса для публикации.

Редакция за подписью гл. редактора В. Овинова пояснила, что С.А. Рысков, используя свое право на ответ (опровержение), после ряда критических материалов в газетах «Радар» и «Резонанс», на-

стоял на публикации данной статьи без изменений. Заголовок – автора статьи. Фотография помещена редакцией для оформления текста. Цитаты Гитлера и Геббельса предложены автором статьи (для меня, например, было открытием, что Геббельса зовут

Пауль). Примечателен первый вопрос. То ли в прокуратуре не знают, кто такой Рысков, то ли считают, что подобную статью можно написать только под псевдонимом. Но самое интересное, что за этим последует? Может, обыск кабинета зам. главы администрации? Но там, похоже, даже Кодекс муниципального служащего не найти, не то что труды Гитлера и Геббельса. Думаю, читатели с интересом будут ждать продолжения...

В. ВОИНОВ.